

## Procès verbal du conseil exécutif du SECMV du 15 février 2005

Membres Présents : Jessica Julien, Vanessa Drolet, Isabelle Charlesbois, Audrey Labelle, Flavio Mongelli, Jean-Luc Piché, Mylène Fournier, François Giguère, Emilie Blanchette, Gabriel Lalonde.

1. Preasidium : Isabelle Charlebois propose. Jessica Julien et Audrey Labelle appuient.
2. Audrey Labelle propose Vanessa Drolet comme secrétaire et Flavio Mongelli appuie.
3. Présentation par François Giguère des postes vacants aux futurs exécutants.
4. Vote de Marie-Pierre pour siéger au Conseil d'étude en tant que pré-universitaire. Jessica Julien propose et Audrey Labelle appuie.
5. Point Assemblée Générale : Les tâches sont distribuées aux membres
  - \*Micro : Vanessa Drolet
  - \*Tables et Chaises : François Giguère
  - \*Tables d'accueil : Flavio Mongeli, Mylène Fournier, Emilie Blanchette, Gabriel Lalonde.
  - \*Ordre du jour : - Points 1 à 5 Philippe Plourde
    - François Giguère : poste du SECMV
    - Isabelle Charlebois : Frais afférents
    - François Giguère : Frais de reprographie
    - Audrey Labelle et Jean-Luc Piché : Info sur les 103 millions
    - Philippe Plourde : Grève
    - Varia : François Giguère
6. Vanessa Drolet quitte le SECMV mais restera en tant que « trésorière ».
7. Rencontre Mme Duquette : Les exécutants doivent remettre leurs disponibilités sur le tableau. (François Giguère)
8. Isabelle propose de demander à Mme Duquette pour des informations par rapport au coût d'un système de carte de crédit (interac). Geneviève est adoptée à l'unanimité pour demander à Mme Duquette. Il faudra également demander pour le budget de cégep en spectacle.
9. Isabelle propose de faire un petit bilan des activités par session du SECMV et Audrey approuve.

Révisé le 17/02/05

10. Isabelle propose de faire un dépliant pour des informations concernant les comités internes.

11. Gabriel s'informerera sur le prix des plaques commémoratives pour Annick.

12. Remise du point «Qu'est ce que l'on pourrait faire pour que l'AG soit moins longue» au Varia de l'AG du 16 février 2005. Les participants de l'assemblée générale seront appelés à donner leur opinion et suggestions.

13. Jean-Luc propose un journal ou la continuité du Matulu et Emilie appuie.

14. Flavio fait part de sa réunion avec Philippe aux membres. Il faudra organiser une Assemblée Générale pour budget le 30 mars : Alternative le 2 mars.

15. Flavio propose de faire les réunions du conseil exécutif le mardi à partir de 18h30.

16. Levée de l'assemblée